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ÎN ATENŢIA CANDIDAŢILOR ÎNSCRIŞI  LA 
EXAMENUL DE OBŢINERE A
GRADULUI DIDACTIC I
SERIA 2023 – 2025
· ÎNSCRIEREA – DEPUNEREA CERERII CU TITLUL TEMEI ALESE PENTRU REALIZAREA LUCRĂRII METODICO-ŞTIINŢIFICE (VEZI MODEL PE SITE) SE VA FACE ÎN PERIOADA: 09 IANUARIE 2023 – 20 IANUARIE 2023. CEREREA VA FI TRIMISĂ ÎN FORMAT ELECTRONIC LA ADRESA: dppdsecretariat@yahoo.com în format PDF, SEMNATĂ, DOAR ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ;
· [bookmark: _GoBack]TEMATICA ORIENTATIVĂ ȘI MODELUL DE CERERE DE ÎNSCRIERE VOR FI POSTATE PE SITE LA LINK-UL DE MAI JOS, ÎN PERIOADA 03.01-04.01.2023.
https://www.ub.ro/dppd/programe-de-formare-psihopedagogica/program-de-formare-continua/gradul-i
· SUSŢINEREA COLOCVIULUI DE ADMITERE VA AVEA LOC ÎN PERIOADA: FEBRUARIE 2023. PROGRAMAREA PE SPECIALIZĂRI VA FI STABILITĂ DUPĂ ÎNSCRIERE;
· LISTA CANDIDAŢILOR ÎNSCRIŞI VA FI AFIŞATĂ PE SITE PE DATA DE 25 IANUARIE 2023 - ESTIMATIV;
· NU SE PLĂTESC TAXE!
· VĂ RUGĂM SĂ CONSULTAȚI ÎN PERMANENȚĂ SITE-UL DPPD, PENTRU A FI LA CURENT CU ULTIMELE REGLEMENTĂRI CE VOR FI PRIMITE DE LA  M.E., PRIVIND DESFĂȘURAREA COLOCVIULUI DEADMITERE!
 INDICAŢII DE COMPLETARE A CERERII DE ÎNSCRIERE:
· CEREREA SE VA COMPLETA CU MAJUSCULE, VA FI SEMNATĂ, SCANATĂ ŞI TRIMISĂ PE E-MAIL (FORMAT PDF) LA ADRESA DE MAI SUS, UN SIGUR EXEMPLAR 
· ÎN CAZUL SCHIMBĂRII NUMELUI DUPĂ CĂSĂTORIE, SE VA TRECE ÎNTÂI NUMELE DE NAŞTERE, PRENUMELE, APOI NUMELE DUPĂ CĂSĂTORIE ÎNTRE PARANTEZE. Exemplu: POPESCU V. MARIA (IONESCU);
· CADRELE DIDACTICE CARE AU DUBLĂ SPECIALIZARE VOR COMPLETA DOAR SPECIALIZAREA PENTRU CARE VOR SUSŢINE EXAMENUL DE OBŢINERE A GRADULUI DIDACTIC I.
· LA ÎNVĂȚĂTORI/INSTITUTORI/EDUCATORI/PROF.ÎNV. PRIMAR/PROF. ÎNV. PREȘCOLAR, SE VA ÎNCERCUI O SINGURA SPECIALIZARE DINTRE CELE MENȚIONATE ÎN CERERE 
·  NU SE MENȚIONEAZĂ NUMELE PROF. COORDONATOR ÎN CERERE!
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