Ziua Anglofoniei

	Miercuri, 14 martie 2018, Facultatea de Litere a Universității “Vasile Alecsandri” din Bacău a organizat, ca în fiecare an, o serie de activități dedicate culturii anglofone și limbii engleze, reunite sub titlul Celebrating Anglophone Cultures.
	Activitățile au reunit nu doar studenți ai Facultății de Litere, ci și studenți ai altor facultăți din Universitatea “Vasile Alecsandri” din Bacău (Facultatea de Inginerie și Facultatea de Științe Economice). Anul acesta evenimentul a inclus trei activități:
- un concurs de traduceri - Lost in translation (participanți: studenții Facultății de Litere; coordonatori: conf.univ. dr. Elena Ciobanu, asist. univ.dr. Cătălina Bălinișteanu-Furdu, asist. univ.dr. Mircea Horubeț)

-  lansarea și prezentarea celui mai recent număr (10) al revistei studenților anglofoni - RO-BRIT Student Journal - We Study, We Create, We Share, We Evolve (participanți: studenții Facultății de Litere, ai Facultății de Științe Economice și ai Facultății de Inginerie; coordonatori: prof.univ.dr. Elena Bonta, lector univ.dr. Mihaela Culea, lector univ.dr. Raluca Galița, lector univ.dr. Nadia Morărașu, lector univ.dr. Andreia Suciu, asistent univ.dr. Gabriela Andrioai, asistent univ. dr. Cătălina Bălinișteanu-Furdu)

[bookmark: _GoBack]-  discurs improvizat - Shades of “whyness”: why me? why you? why (s)he? why us?  (participanți: studenții Facultății de Litere și ai Facultății de Științe Economice; coordonator: lector univ.dr. Nadia Morărașu)
	Studenții au fost recompensați cu premii constând în cărți de specialitate.
	

